
ТИТУЛЬНИЙ	АРКУШ	ПОВІДОМЛЕННЯ
(Повідомлення	про	інформацію)

22.08.2025
(дата	реєстрації	емітентом
електронного	документа)
3/2025
(вихідний	реєстраційний
номер	електронного
документа)

Підтверджую	ідентичність	та	достовірність	інформації,	що	розкрита	відповідно	до	вимог	Положення
про	розкриття	 інформації	емітентами	цінних	паперів,	а	також	особами,	які	надають	забезпечення	за
такими	цінними	паперами	(далі	-	Положення)

Голова	комісії	з
припинення	(реорганізації)

	 	 	 Павляк	Роман	Юрійович

(посада) 	

(місце	для	накладання	електронного
підпису	уповноваженої	особи
емітента/особи,	яка	надає

забезпечення,	що	базується	на
кваліфікованому	сертифікаті

відкритого	ключа)

	
(прізвище	та	ініціали	керівника
або	уповноваженої	особи

емітента)

Особлива	інформація	/	інформація	про	іпотечні	цінні	папери/	сертифікати	фонду
операцій	з	нерухомістю	емітента

I.	Загальні	відомості

1.	Повне	найменування	емітента
ПРИВАТНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"КИЇВСЬКЕ
АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13061"

2.	Організаційно-правова	форма Акціонерне	товариство
3.	Місцезнаходження Київ	03022	м.	Київ	вулиця	Васильківська,	будинок	24
4.	Ідентифікаційний	код	юридичної
особи

05440979

5.	Міжміський	код	та	номер	телефону (044)	377-73-33
6.	Адреса	електронної	пошти,	яка	є
офіційним	каналом	зв’язку

katp13061_info@ukr.net

7.	Повне	найменування,
ідентифікаційний	код	юридичної
особи,	країна	реєстрації	юридичної
особи	та	номер	свідоцтва	про
включення	до	Реєстру	осіб,
уповноважених	надавати
інформаційні	послуги	на	ринках
капіталу	та	організованих	товарних

д/н
д/н



ринках	особи,	яка	провадить
діяльність	з	оприлюднення
регульованої	інформації	від	імені
учасників	ринків	капіталу	та
професійних	учасників	організованих
товарних	ринків	(у	разі	здійснення
оприлюднення).

DR/00002/ARM

8.	Повне	найменування,
ідентифікаційний	код	юридичної
особи,	країна	реєстрації	юридичної
особи	та	номер	свідоцтва	про
включення	до	Реєстру	осіб,
уповноважених	надавати
інформаційні	послуги	на	ринках
капіталу	та	організованих	товарних
ринках,	особи,	яка	здійснює	подання
звітності	та/або	звітних	даних	до
НКЦПФР	(у	разі,	якщо	емітент	не
подає	інформацію	до	НКЦПФР
безпосередньо).

Державна	установа	«Агентство	з	розвитку	інфраструктури
фондового	ринку	України»
21676262
Україна
21676262

II.	Дані	про	дату	та	місце	оприлюднення	інформації

Інформація	розміщена	на
власному	вебсайті	емітента

http://katp.avtologistika.com 22.08.2025
(URL-адреса	вебсайту) (дата)

Відомості	про	припинення	емітента	шляхом	злиття,	приєднання,	поділу,
перетворення	або	банкрутства	за	рішенням	вищого	органу	емітента	або	суду

№
з/п

Дата	прийняття
рішення

Суб'єкт,	який	прийняв	рішення	про
припинення	емітента Способи	припинення

1 2 3 4

1 22.08.2025 Загальні	збори	акціонерів	емітента
(Єдиний	акціонер) Перетворення

Додаткова	інформація,	необхідна	для	повного	і	точного	розкриття	інформації	про	дію:
Єдиним	акціонером	ПРИВАТНОГО	АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ
ПІДПРИЄМСТВО	13061»	(далі	також	–	Товариства)	22.08.2025р.	(дата	проведення	загальних	зборів)	прийнято
рішення	про	припинення	ПРИВАТНОГО	АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ
ПІДПРИЄМСТВО	13061»	у	зв’язку	з	реорганізацією	шляхом	його	перетворення	у	ТОВАРИСТВО	З
ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13061».	«За»	таке
рішення	проголосували	100	голосів	(100%	голосів	присутніх	на	зборах),	«проти»	–	0	голосів	(0%	голосів	присутніх
на	зборах).	Причини	прийняття	рішення	про	припинення	шляхом	перетворення:	є	мінімізація	витрат	Товариства,
пов’язаних	з	обслуговуванням	такої	організаційно-правової	форми,	як	акціонерне	товариство	–	витрати	на
обслуговування	випуску	акцій,	підтвердження	права	власності	на	акції,	організацію	та	проведення	загальних
зборів	акціонерів,	розкриття	інформації	про	свою	діяльність,	тощо.	Зміна	організаційно-правової	форми	дозволить
уникнути	цілого	ряду	витрат	на	послуги,	що	не	мають	безпосереднього	відношення	до	господарської	діяльності
Товариства,	і	сумарна	вартість	яких	досягає	значних	розмірів.	При	перетворенні	ПРИВАТНОГО	АКЦІОНЕРНОГО
ТОВАРИСТВА	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13061»	всі	його	майнові	і	немайнові	права,
грошові	кошти,	зобов'язання	та	інші	права	та	обов'язки	переходять	до	його	правонаступника	-	ТОВАРИСТВА	З
ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13061»	відповідно
до	передавального	акту,	що	буде	складений	після	спливу	строку	заявлення	вимог	кредиторами	Товариства.
Статутний	капітал	ТОВАРИСТВА	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ
ПІДПРИЄМСТВО	13061»	дорівнюватиме	розміру	статутного	капіталу	ПРИВАТНОГО	АКЦІОНЕРНОГО
ТОВАРИСТВА	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13061»,	розмір	якого	становить	1	405
005,00	гривень.	ПРИВАТНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО



13061»	здійснює	обмін	акцій	ПРИВАТНОГО	АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА	«КИЇВСЬКЕ
АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13061»	на	частки	у	статутному	капіталі	ТОВАРИСТВА	З
ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13061»,	що
створюється	внаслідок	перетворення.	Акції	ПРИВАТНОГО	АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА	«КИЇВСЬКЕ
АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13061»	конвертуються	у	частки	ТОВАРИСТВА	З	ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13061»,	що	створюється	шляхом
перетворення	ПРИВАТНОГО	АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ
ПІДПРИЄМСТВО	13061»,	та	розподіляються	серед	його	учасників.	Кожен	з	акціонерів	ПРИВАТНОГО
АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13061»	має	право
отримати	частку	у	статутному	капіталі	ТОВАРИСТВА	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«КИЇВСЬКЕ
АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13061»,	що	створюється	шляхом	перетворення	ПРИВАТНОГО
АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13061».	Розподіл	часток
ТОВАРИСТВА	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО
13061»	відбувається	із	збереженням	співвідношення	кількості	акцій,	що	було	між	акціонерами	у	статутному
капіталі	ПРИВАТНОГО	АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО
13061»,	що	перетворюється.	Акції	товариства,	що	перетворюється,	конвертуються	в	частки	товариства-
правонаступника	та	розподіляються	серед	його	учасників	з	коефіцієнтом	1,	а	саме:	1	акція	номінальною	вартістю
10,50	грн.	дорівнює	вартості	частки	в	10,50	грн.,	тобто	розмір	частки,	яким	буде	володіти	учасник	в	статутному
капіталі	ТОВАРИСТВА	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ
ПІДПРИЄМСТВО	13061»	дорівнюватиме	сумарній	номінальній	вартості	акцій,	якими	володів	акціонер	в
статутному	капіталі	ПРИВАТНОГО	АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА	«КИЇВСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ
ПІДПРИЄМСТВО	13061»	на	дату	складання	переліку	акціонерів,	які	мають	право	на	участь	в	загальних	зборах,	на
яких	буде	затверджено	передавальний	акт.


